
87,50% 7

12,50% 1

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q1 Wat is je mening over het onderwerp van de workshop / cursus?
Beantwoord: 8 Overgeslagen: 0

TOTAAL 8

# TOELICHTING DATUM

1 zeer bruikbare methodiek, in heel veel therapieën in te passen 20-12-2017 12:50

Zeer relevant

Relevant

Neutraal

Minder relevant

Niet relevant
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50,00% 4

50,00% 4

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q2 Wat is je mening over de verstrekte literatuur / cursusmateriaal?
Beantwoord: 8 Overgeslagen: 0

TOTAAL 8

# TOELICHTING DATUM

1 zeer praktijkgericht! 20-12-2017 12:50

Zeer relevant

Relevant

Neutraal

Minder relevant

Niet relevant
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87,50% 7

12,50% 1

Q3 Wat is je mening over de verdeling van theorie en praktische
toepassing?

Beantwoord: 8 Overgeslagen: 0

TOTAAL 8

# TOELICHTING DATUM

1 het was vooral de praktische toepassing en dat was hier ook prima 20-12-2017 12:50

2 Eerste dagdeel te veel theorie 19-12-2017 14:22

Evenwichtig

Onevenwichtig
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25,00% 2

75,00% 6

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q4 Hoe vond je de indeling van de workshop / cursus?
Beantwoord: 8 Overgeslagen: 0

TOTAAL 8

# TOELICHTING DATUM

1 veel geoefend, fijn 20-12-2017 12:50

2 Tweede dag sterker dan de eerste dag. Stukje over theorie had er wat mij betreft uit gemogen.
Had liever nog meer geoefend.

19-12-2017 12:31

Zeer goed

Goed

Neutraal

Slecht

Zeer slecht
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87,50% 7

12,50% 1

0,00% 0

Q5 Hoe vond je de verdeling van de onderwerpen?
Beantwoord: 8 Overgeslagen: 0

TOTAAL 8

# TOELICHTING DATUM

1 Iets korter uitleg RFT zou ook mogen. 21-12-2017 13:14

Het was prima
verdeeld

Sommige
onderwerpen...

Sommige
onderwerpen...
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Het was prima verdeeld

Sommige onderwerpen werden te veel belicht

Sommige onderwerpen werden te weinig belicht
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50,00% 4

50,00% 4

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q6 Wat vond je van de vorm waarin de workshop / cursus werd
gegeven?Zoals plenaire besprekingen, demonstraties, videopresentaties
c.q. casuïstiek docent, bespreking casuïstiek van cursist, rollenspellen,

discussiemogelijkheden
Beantwoord: 8 Overgeslagen: 0

TOTAAL 8

# TOELICHTING DATUM

1 mooi afgewisseld, rollenspellen zijn zeer waardevol 21-12-2017 13:14

2 goed voorbeeld van de docent en op een prettige manier zelf kunnen oefenen 19-12-2017 19:35

Zeer goed

Goed

Neutraal

Slecht

Zeer slecht
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87,50% 7

12,50% 1

0,00% 0

0,00% 0

0,00% 0

Q7 Wat is je mening over de docent(en)? Wat vond je van zijn/haar
doceren en begeleiding in de werkvormen?

Beantwoord: 8 Overgeslagen: 0

TOTAAL 8

# TOELICHTING DATUM

1 heel plezierig en stimulerend, laagdrempelig 20-12-2017 12:50

Zeer goed

Goed

Neutraal

Slecht

Zeer slecht
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50,00% 4

37,50% 3

12,50% 1

0,00% 0

0,00% 0

Q8 Wat vond je van de interactie met de gehele groep en met de
individuele cursisten?

Beantwoord: 8 Overgeslagen: 0

TOTAAL 8

# TOELICHTING DATUM

1 Ik vond de groep niet zo actief (minder interactie tijdens plenaire onderdelen) als tijdens de eerste
ACT-groep waar ik in heb gezeten. Dat vond ik wel jammer. Met de individuele cursisten heb ik
twee keer heel fijn en 1 keer niet zo fijn kunnen oefenen (die keer wat minder omdat de
deelnemer in mijn ogen weinig toepaste van ACT en ik er dus zelf minder aan had)

19-12-2017 12:31

Zeer goed

Goed

Neutraal

Slecht

Zeer slecht

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Zeer goed

Goed

Neutraal

Slecht

Zeer slecht

8 / 10

Evaluatie | ACT - verdieping



Q9 Heb je verder nog op- of aanmerkingen betreffende de gevolgde
workshop / cursus?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 5

# REACTIES DATUM

1 Het was weer leuk. Ben er weer door geïnspireerd en geactiveerd geraakt! 19-12-2017 12:31

2 Prettige sfeer. Veel aangehad, direct toepasbaar in mijn dagelijkse praktijk. 19-12-2017 9:42

3 nee 18-12-2017 19:23
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Q10 Over welk onderwerp en/of welke behandelmethode zou je graag
een workshop of cursus in onderwijshet aanbod terugzien?

Beantwoord: 3 Overgeslagen: 5

# REACTIES DATUM

1 Ik zou het heel leuk vinden als Jacqueline de dagen die ze in Bergen geeft (een hele dag over 1
onderdeel van ACT) ook in het Noorden zou willen geven. Maar ja, ik kan me voorstellen dat dat
voor haar niet haalbaar is......

19-12-2017 12:31

2 over een tijd nog eens een terugkomdagdeel. Soort supervisie in het noorden. 19-12-2017 9:42

3 Nog meer activiteiten/cursus/workshops op gebied van ACT 18-12-2017 19:23
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